

“十一”期间“国庆宝宝”组团报到

# “妈妈给我取名叫小红中”

生活报讯(王石磊 叶鸿 记者王秋实) 10月1日0时18分,伴随着一声响亮的啼哭声,哈尔滨市红十字中心医院第一个“国庆宝宝”在分娩室平安降生,体重2700克,男婴。医护人员第一时间送上了祝福。

由于第一次生娃,宝妈妈妈姜女士比较紧张,在医护人员的专业指导与鼓励下,她顺利地完成了自然分娩。“没想到分娩这么顺利,感谢医护人员的付出。”姜女士说:“本来预产期是在10月9日,没想到宝宝恰巧在国庆这天出生,我打算给他取名叫‘小红中’,红色风帆,心中光芒,希望宝宝迎晨曦沐朝阳。”

据悉,截至10月1日12时,哈尔滨市红十字中心医院共有11名“国庆宝宝”平安降生。



医院提供

化险为夷、办理护照、找回行李箱……

## 这个国庆 民警有点“忙”



生活报讯(记者史天一) 着急出国工作,一天办理完护照;景区快速找回遗失行李;及时叫停事故。为确保国庆假期社会治安,冰城公安持续加强巡逻防控、清查整治、服务群众等工作。

失。民警立即与景区取得联系,调取监控,并沿着林先生的游玩路线寻找,终于找回了行李箱。

“感谢警察同志帮我找回了遗失物品,这个行李箱对我非常重要,这次出门需要用的东西都在里面。”林先生向民警表示感谢。

### 着急出国工作 “容缺办”服务一天办好护照

10月1日,戴先生来到香坊分局出入境服务大厅办护照,但因办证材料没带全无法办理,由于戴先生当晚便要前往外地随后出国工作,非常着急。出入境工作人员了解情况后,为戴先生提供了“容缺办”服务,先为戴先生办理护照,随后再由家属补齐材料,又为戴先生预约了邮寄服务,让他能在第一时间拿到护照,不耽误之后的工作行程。

“假期回家过节,在国庆节当天接到出国工作的消息,我是既激动又忐忑,没想到家乡的民警服务如此周到,为我解了燃眉之急,衷心感谢你们!”戴先生连连致谢。

### 景区游玩遗失行李箱 民警迅速找回

10月1日,松北分局祥安大街派出所民警在巡逻时接到吉林游客林先生求助称,在融创乐园游玩时将黑色行李箱遗

### 电动三轮车险酿事故 民警及时叫停

10月初,在巴彦镇步行街西牌楼附近,一辆电动三轮车正在倒车,张女士坐在正后方的轮椅上,完全处于司机的视线之外。张女士因为语言障碍,无法及时发出求救信号,情况十分危急。幸好,正在巡逻的民警们看到了这一幕,他们立刻大声呼喊并冲上前去:“停车,停车……后面有人!”民警及时阻止了电动三轮车继续倒车,避免了可能发生的严重后果。随后,巡逻民警小心翼翼地坐在轮椅上的张女士推到了安全地带。

“谢谢警察同志,如果没有你们,我今天可能就撞到人了,吓得我一身冷汗。”电动车驾驶人诚恳地说。

哈市城管“国庆节我在岗”

## 人流量大点位提前疏导 轻微违章行为柔性执法



生活报讯(记者李丹) 记者3日从市城管局获悉,为保障国庆假期整洁、祥和的节日氛围,哈市城管执法人员坚守城市管理第一线,“实时护航”城市环境秩序。

据了解,各区城管执法部门合理安排执法力量,节日期间全市每天出动执法人员1080余人次,对乱堆乱放、乱扯乱挂、乱贴乱画、乱摆乱设等违法违规行为进行疏导管控。以商圈广场、景区景点及火车站、客运站周边等为管控重点,设立执法岗点,采取定岗、定人、定责方式开展执法检查。

同时,进一步加强秋菜销售服务管理,按照前期方案安排,落实秋菜销售为民服务闭环措施,在销售疏导街路设置好指示牌,对街路上所有菜农发放服务卡,与“服务专员”建立联系,引导菜农到全市520余处疏导图区域进行规范经营,做到不占用车行道、不扰民、不影响环境卫生。

工作中,城管执法部门对节日期间占道促销、乱贴乱画、牌匾广告乱象等多发问题加强管控;对车流量大的点位提前介入疏导;同时,对各类街面秩序违章情节轻微的行为采取柔性执法;对群众求助积极响应,强化城管执法服务,让执法既有力度,又有温度。

市城管局执法调度处负责人介绍,为全力做好国庆期间城管执法工作,市局执法调度处每天采取处长带班负责、班组分工检查、昼夜全时段检查督导,发现问题即时交办督办等方式,下沉各区对城乡环境综合整治和节日期间环境保障工作进行检查,切实维护街面环境秩序。市局也采取局领导带队联检、分行业检查、包区(市)督导、每天线上会议调度等形式,推进全系统、全覆盖督导检查,为广大市民和游客提供有力的城管保障。

市城管局提供

### 声明·作废

●本人陈颖不慎将由尚志龙房地产开发有限公司开具的御河新城4号楼2单元202的购房票丢失,票据姓名:陈颖,票据编号:LS4010,票据金额:316041(大写:叁拾壹万陆仟零肆拾壹元),票据日期:2017年4月28日,声明作废。

●毛玉冰(男),不慎将坐落于哈尔滨市利民开发区时代大街东方哥德堡小区0栋1单元1206号房屋的首付款票据丢失,票据号为210300831686,特此声明作废。

### 公告公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公告如下:

本人于建云,身份证号230105193707081320,原承租道外区桦树街135-4栋12楼5号(桦树街4栋5号)公有住房,使用面积28.46平方米,产权证位公有房产经营管理中心道外公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期18楼5号。本人现持有与出租人签订的租赁合同,拆迁补偿、搬迁验收单等相关材料对房屋属于产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

联系地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

### 公告

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公告如下:

本人张春雷,身份证号230105197501190327,原承租道外区桦树街79栋18楼21号,使用面积25.5平方米,产权证位公有房产经营管理中心道外公司,该房屋2010年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期9B栋2单元17层6号。本人现持有与出租人签订的租赁合同,拆迁补偿、搬迁验收单等相关材料对房屋属于产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

联系地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

### 公告

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公告如下:

本人张春雷,身份证号230105197501190327,原承租道外区桦树街79栋19楼19号,使用面积30.24平方米,产权证位公有房产经营管理中心道外公司,该房屋2010年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期6A栋2单元30层6号。本人现持有与出租人签订的租赁合同,拆迁补偿、搬迁验收单等相关材料对房屋属于产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

联系地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

### 百业信息

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

七天接待近3万人次 山东、河北、河南、江苏等地游客都来了

# 森工平山皇家鹿苑 醉美秋色圈粉



生活报记者 薛宏莉 摄



景区提供

生活报记者 吴海韵 薛宏莉

邂逅一群鹿,爱上一座山!这个“十一”假期,被誉为“冰城后花园”的森工平山皇家鹿苑,凭借“听呦呦鹿鸣 赏醉美五花”的迷人秋景,实力圈粉,不仅吸引了众多冰城市民前来赏秋、赏秋色,也吸引了来自吉林、山东、辽宁、河北、江苏、河南、内蒙古等地的游客解锁“斑斓野趣之旅”。据景区统计,七天假日,这里共接待游客近30000人次,很多游客乐不思归,纷纷表示:“没玩够,还想再来”或者“想带着更多家人一起来”。

### 油画质感+松弛体验「出彩」

“十一”假期,正是在黑龙江赏“五花山”的好时候,距离哈尔滨70公里的森工平山皇家鹿苑凭借优越的地理位置、独特的森林风光,吸引了众多游客打卡、畅游。据景区工作人员介绍,一连七天,景区早上还没开园时,检票口就已围满了游客。第一天接待游客超3000人次,第二天接待近5500人次,第三天接待近7000人次……据景区统计,七天假日,该景区共接待游客近30000人次,其中大部分游客来自省内各地,另外还有吉林、山东、辽宁、河北、江苏、河南、内蒙古、浙江、四川、湖北、江西、北京、湖南等地的游客慕名而来。

黑龙江的五花山“千山而来”。10月2日一早,记者在景区内看到,换上了秋日盛装的森工平山皇家鹿苑充满了诗情画意;山林、草坪,处处是畅享美好假日的游人,他们有的跟着梅花鹿一起“醉游”五花山,有的晒着秋日暖阳悠闲漫步,有的边寻“醉美”红叶边美拍,还有欢乐逗娃让蹒跚学步的孩子在平坦开阔的草坪上“快乐初体验”融入大自然的美好……

“漫步在秋日的草坪上,松软而富有弹性。远处,山峦色彩斑斓;近处,树叶随风微微沙沙作响,还有梅花鹿欢乐相伴,感觉像置身于童话世界一般。”一位游客这样描述他在这里秋游的感受。

“皇家鹿苑是我们到哈尔滨的第一站,在网上做了很多攻略,觉得不虚此行。这里景色美,空气好,还能和小鹿欢乐互动,逛起来非常惬意、舒适。”一对从石家庄来哈旅游、慕名而来的游客夸赞道。他们说,在这里不仅感受到了油画一般的美景,也找到了满满的松弛感。

“都说黑龙江的‘五花山’色彩斑斓、特别美,因为行程时间有限,所以想选一个距离近、有特色的景区看‘五花山’,森工平山皇家鹿苑就非常符合,能赏景、能喂鹿,野趣十足,感觉非常好。”一位来自江苏的游客说。

### 梅花鹿与五花山「平分秋色」

都说“山因鹿灵动,鹿因山更美”,用这句话夸赞森工平山皇家鹿苑再贴切不过了!

喂鹿,喂鹿,沉醉不思归处……作为全国超大的半野生半散放式养鹿场,这里生活着1000多头梅花鹿。白天,它们或躲进密林,相互追逐、奔跑跳跃;或漫步在鹿苑中心、红叶园附近,几根胡萝卜就能与人亲近、任人抚摸。眼下,正值梅花鹿的交配蜜月期,五花山色与呦呦鹿鸣同时呈现,成了景区里独特的“限定美景”。

“在五花山色间,与梅花鹿等小动物欢乐互动,太开心啦!”市民张女士说,这个假期她带着4岁的女儿来畅游,不仅感受到了鹿与五花山“平分秋色”的魅力,也让孩子感受到了人与动物和谐相伴的幸福和快乐!这里还有羊驼、矮马、骆驼、牦牛等草食动物,像个“快乐动物园”,丰富了孩子们的畅游体验。

“我是从大庆专程来这里游玩的,早就听说皇家鹿苑非常美、非常值得一逛。我们到这里的小鹿、羊驼等很感兴趣,也特别喜爱,就趁着‘十一’假期来玩一玩、散散心,没想到感觉特别好,不虚此行,以后还想带着家人再来玩!”

### 精彩演出助力「出彩」

这个“十一”假期,森工平山皇家鹿苑还有着很多别样的精彩:为营造喜庆祥和氛围,景区处处飘起“中国红”;为了丰富孩子们的畅游体验,园区入口和鹿苑中心专门增设了趣味人偶,和孩子们欢乐互动、供游客拍照;10月2日,这里还上演了一场音乐与醉美金秋、与可爱梅花鹿的快乐碰撞,红色的舞台、绿色的草地、金黄的山林,与远处飘扬的中国红,相互映衬、相得益彰,“乐满山林”让“十一”假期的森工平山皇家鹿苑更加“出彩”!

“我是森工平山皇家鹿苑的常客,就喜欢在这里漫步、呼吸新鲜空气。因为山路平坦,我们一家老少经常来玩。今年‘十一’假期感觉这里格外不同,不仅景色美、活动丰富,而且服务也越来越贴心啦!就连景区里的提示语,也变得有趣又接地气。”哈尔滨市民张女士夸赞道。

“斑斓美景+动人旋律”不仅让游客们身心愉悦,也让专场演出的表演者们格外欢乐。“我是第一次在这么美的自然里演奏,感觉特别舒适,尤其是以五彩山林为幕,以美草坪为台,为祖国尽情歌唱、为美好生活欢乐演奏,特别开心。”五常市美工委艺术团的孙连军说。



景区提供

8日	晴	17℃	西南风2-3级
9日	多云	20℃	偏南风4-5级
10日	多云	13℃	西南风3-4级
11日	晴	7℃	西南风2-3级

更亲 更近 更懂你

报料热线 4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

生活报记者 薛宏莉 摄